



ERRATA Nº 002/2018/SMGP/SMDS

PROCEDIMENTO SELETIVO PÚBLICO EDITAL Nº 004/2018/SMGP/SMDS

O Município de Arapiraca, no uso de suas atribuições, através da Secretaria Municipal de Gestão Pública, torna público e estabelece a retificação do Edital nº 004/2018, para alteração do item abaixo, inalterando os demais itens do edital.

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO		
EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO
Período de inscrições (Ginásio João Paulo II, Parque Ceci Cunha)	20 a 22/08/2018	A partir das 8h00 até as 14h00

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO		
EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO
Período de inscrições (Ginásio João Paulo II, Parque Ceci Cunha)	24 e 25/08/2018	A partir das 8h00 até as 14h00

Arapiraca, 17 de Agosto de 2018

Antonio Lenine Pereira Filho
Secretário Municipal de Gestão Pública